
YouGov Survey: Hunting

Sample 1102 U.S. adult citizens
Conducted August 15 - 17, 2025
Margin of Error ±3.9%

1. Have you ever been hunting?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70%

2. How often do you go hunting?

Often . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Sometimes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Rarely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Never . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .74%

3. Have you ever killed an animal while hunting?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Not asked - never gone hunting . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70%

4. Which of the following weapons have you ever used while hunting? Select all that apply.

Rifle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Shotgun . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Bow . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Crossbow . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3%
Handgun . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
None of the above . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Not asked - has never hunted . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70%

5. Do you generally support or oppose hunting animals for recreation?

Strongly support . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Somewhat support . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Somewhat oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23%
Strongly oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%

6. Do you generally support or oppose hunting animals for food?

Strongly support . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Somewhat support . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Somewhat oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10%
Strongly oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
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YouGov Survey: Hunting

7. Do you think hunting in the United States should be. . . ?

More regulated . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Have no change in regulation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Less regulated . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%

8. Which, if any, of the following animals have you ever gone hunting for? Select all that apply.

Deer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .21%
Rabbits . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Squirrels . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Turkeys . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Pheasants . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Ducks . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Quail . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Wild hogs . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Doves . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Geese . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Bears . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Moose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Other . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
None of the above . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Not asked - has never hunted . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70%

9. Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Should be
allowed

Should not
be allowed Not sure

Turkeys 71% 15% 15%
Deer 69% 17% 14%
Wild hogs 68% 15% 18%
Rabbits 61% 24% 15%
Ducks 59% 23% 18%
Quail 54% 24% 22%
Geese 54% 28% 18%
Pheasants 53% 23% 24%
Squirrels 49% 35% 16%
Moose 40% 37% 23%
Bears 37% 43% 20%
Doves 36% 44% 21%
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YouGov Survey: Hunting

10. Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Should be
allowed

Should not
be allowed Not sure

Alligators 55% 30% 15%
Wolves 28% 56% 16%
Mountain lions 26% 58% 15%
Songbirds 7% 79% 14%
Whales 7% 85% 8%
Dolphins 5% 88% 7%
Bald eagles 4% 89% 6%

11. Do you think hunters should or should not be allowed to import the following animals into the U.S. after
hunting and killing them in other countries?

Should be
allowed

Should not
be allowed Not sure

Lions 13% 79% 8%
Leopards 13% 79% 9%
Cheetahs 13% 79% 8%
Tigers 12% 79% 9%
Polar bears 12% 81% 7%
Monkeys 11% 80% 10%
Rhinoceroses 9% 82% 9%
Giraffes 9% 85% 7%
Elephants 8% 86% 7%

12. Do you think guns in the United States should be. . . ?

More regulated . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57%
Have no change in regulation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Less regulated . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
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YouGov Survey: Hunting

Interviewing Dates August 15 - 17, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.043, with a mean of one and a standard deviation of
0.84.

Number of respondents 1102

Margin of error ± 3.9% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 59 questions not reported.
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

1. Ever Been Hunting
Have you ever been hunting?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 30% 43% 19% 22% 27% 34% 37% 34% 21% 25% ∗
No 70% 57% 81% 78% 73% 66% 63% 66% 79% 75% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,100) (516) (584) (260) (260) (342) (238) (736) (142) (144) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 30% 20% 30% 41% 21% 44% 30% 29% 38% 19% 35% 36% 24%

No 70% 80% 70% 59% 79% 56% 70% 71% 62% 81% 65% 64% 76%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,100) (382) (443) (275) (448) (355) (431) (336) (217) (191) (255) (400) (254)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

2. Frequency of Hunting
How often do you go hunting?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Often 2% 3% 0% 0% 3% 2% 1% 2% 0% 2% ∗
Sometimes 6% 9% 2% 5% 5% 8% 4% 6% 4% 8% ∗
Rarely 18% 25% 12% 14% 13% 22% 24% 22% 11% 12% ∗
Never 74% 63% 85% 81% 79% 69% 72% 70% 85% 79% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (1,099) (516) (583) (260) (260) (341) (238) (736) (142) (144) (77)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Often 2% 0% 1% 3% 0% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

Sometimes 6% 4% 6% 7% 4% 8% 4% 6% 10% 5% 7% 7% 3%

Rarely 18% 13% 16% 27% 13% 28% 20% 17% 23% 8% 24% 21% 16%

Never 74% 83% 77% 63% 83% 61% 74% 76% 66% 85% 69% 70% 80%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,099) (382) (443) (274) (448) (354) (431) (336) (216) (191) (255) (399) (254)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

3. Ever Killed Animal While Hunting
Have you ever killed an animal while hunting?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 16% 28% 5% 11% 15% 19% 19% 19% 8% 14% ∗
No 13% 14% 13% 10% 12% 14% 17% 15% 13% 11% ∗
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% ∗
Not asked - never gone

hunting 70% 57% 81% 78% 73% 66% 63% 66% 79% 75% ∗

Totals 99% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,099) (515) (584) (260) (259) (342) (238) (735) (142) (144) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 16% 10% 15% 26% 12% 27% 13% 16% 27% 9% 19% 20% 13%

No 13% 10% 15% 15% 9% 16% 16% 13% 11% 9% 16% 16% 10%

Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Not asked - never gone
hunting 70% 80% 70% 59% 79% 56% 70% 71% 62% 81% 65% 64% 76%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,099) (382) (442) (275) (448) (354) (430) (336) (217) (191) (254) (400) (254)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

4. Gun Used for Hunting
Which of the following weapons have you ever used while hunting? Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Rifle 18% 29% 8% 9% 15% 24% 23% 20% 14% 15% ∗
Shotgun 15% 23% 8% 7% 12% 17% 24% 18% 5% 13% ∗
Bow 6% 9% 2% 5% 7% 5% 5% 6% 2% 9% ∗
Crossbow 3% 6% 1% 5% 5% 3% 1% 4% 3% 5% ∗
Handgun 4% 6% 2% 2% 4% 3% 6% 4% 1% 7% ∗
None of the above 3% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 3% ∗
Not asked - has never

hunted 70% 57% 81% 78% 73% 66% 63% 66% 79% 75% ∗

Unweighted N (1,100) (516) (584) (260) (260) (342) (238) (736) (142) (144) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Rifle 18% 10% 18% 26% 11% 28% 15% 20% 27% 9% 19% 24% 14%

Shotgun 15% 8% 14% 24% 11% 25% 14% 16% 17% 11% 19% 16% 12%

Bow 6% 3% 6% 7% 3% 8% 7% 4% 6% 5% 4% 6% 7%

Crossbow 3% 2% 4% 4% 2% 5% 3% 3% 5% 2% 5% 4% 3%

Handgun 4% 1% 2% 8% 2% 8% 3% 5% 2% 3% 2% 4% 6%

None of the above 3% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 1%

Not asked - has never
hunted 70% 80% 70% 59% 79% 56% 70% 71% 62% 81% 65% 64% 76%

Unweighted N (1,100) (382) (443) (275) (448) (355) (431) (336) (217) (191) (255) (400) (254)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

5. Views on Hunting for Recreation
Do you generally support or oppose hunting animals for recreation?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 9% 15% 3% 6% 8% 12% 9% 10% 5% 8% ∗
Somewhat support 14% 17% 12% 13% 15% 16% 13% 16% 10% 14% ∗
Somewhat oppose 23% 26% 20% 23% 25% 22% 23% 23% 21% 22% ∗
Strongly oppose 46% 34% 57% 45% 42% 44% 54% 45% 46% 48% ∗
Not sure 8% 8% 8% 14% 10% 7% 1% 5% 18% 8% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,099) (514) (585) (260) (260) (341) (238) (734) (142) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 9% 4% 9% 13% 4% 14% 6% 9% 15% 8% 13% 8% 7%

Somewhat support 14% 9% 13% 22% 9% 23% 11% 18% 21% 13% 17% 15% 11%

Somewhat oppose 23% 27% 22% 20% 24% 20% 26% 22% 22% 19% 22% 22% 28%

Strongly oppose 46% 53% 44% 39% 58% 38% 50% 46% 35% 49% 38% 48% 48%

Not sure 8% 6% 11% 6% 5% 5% 7% 6% 7% 11% 10% 7% 6%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,099) (384) (440) (275) (449) (355) (432) (336) (216) (191) (254) (399) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

6. Views on Hunting for Food
Do you generally support or oppose hunting animals for food?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 36% 42% 31% 30% 32% 44% 36% 41% 24% 27% ∗
Somewhat support 37% 37% 36% 38% 40% 33% 38% 35% 41% 39% ∗
Somewhat oppose 10% 6% 14% 11% 13% 6% 14% 9% 12% 10% ∗
Strongly oppose 8% 6% 10% 8% 6% 11% 7% 6% 9% 13% ∗
Not sure 9% 8% 9% 13% 10% 7% 6% 8% 14% 12% ∗

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 101% ∗
Unweighted N (1,096) (513) (583) (260) (260) (341) (235) (731) (143) (144) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 36% 20% 35% 54% 22% 54% 35% 40% 38% 24% 41% 38% 36%

Somewhat support 37% 43% 36% 30% 42% 32% 34% 36% 41% 47% 39% 30% 38%

Somewhat oppose 10% 17% 9% 5% 17% 6% 10% 10% 11% 14% 8% 11% 8%

Strongly oppose 8% 10% 9% 6% 8% 5% 12% 5% 4% 10% 4% 10% 8%

Not sure 9% 11% 11% 4% 12% 3% 9% 8% 5% 5% 8% 11% 9%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,096) (382) (443) (271) (447) (353) (431) (334) (215) (191) (255) (397) (253)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

7. Regulation of Hunting
Do you think hunting in the United States should be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More regulated 36% 30% 42% 36% 41% 33% 35% 31% 44% 50% ∗
Have no change in

regulation 34% 39% 30% 29% 30% 37% 40% 38% 24% 27% ∗
Less regulated 9% 12% 6% 4% 11% 11% 7% 11% 5% 5% ∗
Not sure 21% 19% 22% 30% 18% 18% 17% 20% 27% 18% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,100) (515) (585) (259) (261) (341) (239) (736) (142) (144) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More regulated 36% 53% 32% 24% 54% 24% 43% 32% 31% 38% 29% 37% 41%

Have no change in
regulation 34% 24% 37% 42% 26% 43% 28% 38% 48% 26% 40% 33% 35%

Less regulated 9% 3% 8% 15% 3% 21% 10% 8% 10% 10% 10% 10% 5%

Not sure 21% 20% 22% 19% 17% 12% 20% 22% 11% 25% 20% 20% 19%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,100) (383) (442) (275) (449) (356) (431) (337) (217) (191) (256) (398) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

8. Animals Hunted
Which, if any, of the following animals have you ever gone hunting for? Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Deer 21% 29% 12% 12% 18% 28% 20% 24% 11% 19% ∗
Rabbits 12% 21% 4% 6% 11% 13% 19% 13% 9% 15% ∗
Squirrels 12% 18% 5% 5% 8% 15% 16% 14% 7% 8% ∗
Turkeys 8% 11% 5% 8% 7% 10% 5% 8% 6% 8% ∗
Pheasants 7% 12% 2% 1% 3% 9% 14% 9% 1% 5% ∗
Ducks 7% 11% 2% 4% 5% 10% 8% 8% 1% 8% ∗
Quail 5% 9% 1% 1% 2% 7% 8% 6% 0% 5% ∗
Wild hogs 4% 5% 2% 1% 5% 5% 2% 4% 1% 6% ∗
Doves 3% 6% 1% 1% 5% 3% 5% 4% 1% 1% ∗
Geese 2% 4% 0% 1% 1% 2% 5% 2% 1% 3% ∗
Bears 2% 3% 1% 2% 0% 3% 3% 2% 1% 2% ∗
Moose 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% ∗
Other 3% 4% 2% 2% 1% 4% 6% 4% 1% 4% ∗
None of the above 1% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 3% 1% ∗
Not asked - has never

hunted 70% 57% 81% 78% 73% 66% 63% 66% 79% 75% ∗

Unweighted N (1,100) (516) (584) (260) (260) (342) (238) (736) (142) (144) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Deer 21% 12% 21% 29% 13% 29% 19% 22% 26% 14% 25% 24% 15%

Rabbits 12% 8% 12% 17% 9% 19% 11% 13% 16% 8% 12% 15% 10%

Squirrels 12% 7% 10% 19% 6% 18% 12% 10% 14% 5% 11% 19% 5%

Turkeys 8% 5% 9% 8% 7% 9% 5% 9% 13% 5% 7% 11% 5%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Pheasants 7% 2% 7% 11% 4% 13% 4% 9% 12% 6% 13% 5% 5%

Ducks 7% 5% 8% 7% 5% 10% 4% 8% 12% 4% 10% 6% 6%

Quail 5% 4% 4% 8% 6% 8% 3% 6% 10% 2% 4% 7% 5%

Wild hogs 4% 2% 3% 6% 2% 7% 2% 5% 5% 2% 0% 7% 2%

Doves 3% 2% 3% 5% 2% 7% 3% 4% 5% 2% 3% 6% 2%

Geese 2% 1% 2% 4% 1% 5% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 1%

Bears 2% 0% 3% 3% 0% 4% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 2%

Moose 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2%

Other 3% 2% 3% 5% 2% 5% 4% 2% 4% 3% 4% 1% 6%

None of the above 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0%

Not asked - has never
hunted 70% 80% 70% 59% 79% 56% 70% 71% 62% 81% 65% 64% 76%

Unweighted N (1,100) (382) (443) (275) (448) (355) (431) (336) (217) (191) (255) (400) (254)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

9A. Allow Hunting of Animals in U.S. — Turkeys
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 71% 74% 67% 63% 65% 76% 75% 74% 61% 70% ∗
Should not be allowed 15% 12% 17% 17% 15% 15% 12% 14% 14% 18% ∗
Not sure 15% 14% 16% 20% 20% 9% 13% 12% 26% 12% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,100) (515) (585) (259) (261) (342) (238) (734) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 71% 63% 69% 80% 63% 80% 68% 76% 70% 64% 76% 70% 71%

Should not be allowed 15% 16% 15% 12% 18% 9% 15% 13% 15% 17% 11% 16% 15%

Not sure 15% 21% 16% 8% 20% 11% 17% 11% 15% 19% 13% 14% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,100) (383) (443) (274) (449) (356) (431) (337) (217) (190) (256) (400) (254)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

9B. Allow Hunting of Animals in U.S. — Deer
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 69% 71% 67% 61% 60% 77% 76% 73% 62% 61% ∗
Should not be allowed 17% 12% 22% 23% 19% 14% 12% 15% 16% 24% ∗
Not sure 14% 17% 12% 16% 21% 9% 12% 12% 22% 14% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,100) (515) (585) (259) (261) (341) (239) (735) (143) (145) (77)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 69% 59% 68% 80% 59% 81% 68% 73% 72% 64% 76% 71% 62%

Should not be allowed 17% 23% 16% 12% 25% 10% 17% 15% 16% 21% 11% 17% 22%

Not sure 14% 18% 16% 8% 17% 9% 15% 12% 12% 15% 13% 13% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,100) (383) (443) (274) (448) (355) (432) (336) (216) (191) (255) (399) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

9C. Allow Hunting of Animals in U.S. — Wild hogs
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 68% 73% 63% 55% 62% 78% 72% 72% 56% 59% ∗
Should not be allowed 15% 11% 18% 22% 15% 12% 11% 12% 18% 21% ∗
Not sure 18% 16% 20% 23% 23% 10% 18% 16% 25% 20% ∗

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,102) (516) (586) (260) (261) (342) (239) (736) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 68% 57% 67% 80% 59% 80% 65% 72% 68% 58% 69% 71% 67%

Should not be allowed 15% 19% 15% 10% 19% 8% 16% 12% 17% 22% 8% 14% 17%

Not sure 18% 25% 18% 11% 22% 12% 19% 16% 15% 19% 22% 15% 17%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,102) (384) (443) (275) (449) (356) (432) (337) (217) (191) (256) (400) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

9D. Allow Hunting of Animals in U.S. — Rabbits
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 61% 67% 56% 52% 56% 68% 67% 66% 51% 56% ∗
Should not be allowed 24% 17% 31% 30% 24% 22% 20% 22% 28% 26% ∗
Not sure 15% 16% 13% 18% 20% 9% 13% 13% 21% 17% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,102) (516) (586) (260) (261) (342) (239) (736) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 61% 52% 61% 72% 53% 74% 61% 65% 64% 55% 64% 60% 65%

Should not be allowed 24% 28% 24% 20% 28% 18% 25% 24% 21% 27% 17% 28% 21%

Not sure 15% 20% 15% 8% 19% 8% 15% 11% 15% 17% 19% 11% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,102) (384) (443) (275) (449) (356) (432) (337) (217) (191) (256) (400) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

9E. Allow Hunting of Animals in U.S. — Ducks
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 59% 66% 51% 56% 51% 63% 63% 63% 49% 55% ∗
Should not be allowed 23% 16% 30% 22% 28% 21% 22% 21% 24% 27% ∗
Not sure 18% 18% 19% 22% 21% 16% 15% 16% 26% 17% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% ∗
Unweighted N (1,101) (516) (585) (260) (261) (342) (238) (736) (142) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 59% 48% 61% 66% 52% 69% 54% 64% 62% 56% 61% 59% 57%

Should not be allowed 23% 30% 21% 18% 29% 19% 26% 22% 21% 23% 22% 23% 24%

Not sure 18% 22% 17% 15% 20% 12% 20% 14% 17% 21% 17% 18% 19%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,101) (383) (443) (275) (448) (356) (431) (337) (217) (190) (256) (400) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

9F. Allow Hunting of Animals in U.S. — Quail
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 54% 61% 48% 37% 48% 66% 60% 58% 47% 46% ∗
Should not be allowed 24% 18% 29% 30% 27% 18% 22% 22% 25% 30% ∗
Not sure 22% 21% 23% 33% 25% 16% 17% 20% 28% 24% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,100) (515) (585) (260) (261) (341) (238) (735) (142) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 54% 40% 56% 67% 47% 66% 49% 59% 61% 47% 54% 57% 56%

Should not be allowed 24% 31% 22% 18% 28% 18% 27% 26% 18% 31% 16% 26% 24%

Not sure 22% 28% 22% 15% 25% 16% 24% 15% 21% 22% 30% 18% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,100) (382) (443) (275) (448) (356) (431) (337) (216) (191) (256) (398) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

9G. Allow Hunting of Animals in U.S. — Geese
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 54% 62% 46% 45% 48% 60% 59% 58% 43% 49% ∗
Should not be allowed 28% 21% 35% 32% 29% 27% 24% 25% 34% 32% ∗
Not sure 18% 17% 19% 23% 22% 13% 18% 16% 23% 18% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,100) (515) (585) (260) (261) (340) (239) (734) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 54% 40% 58% 63% 46% 66% 52% 58% 59% 52% 57% 52% 54%

Should not be allowed 28% 37% 23% 25% 32% 22% 29% 28% 25% 29% 22% 31% 29%

Not sure 18% 23% 19% 13% 21% 12% 19% 15% 17% 19% 20% 18% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,100) (384) (442) (274) (448) (356) (431) (337) (216) (191) (255) (400) (254)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

9H. Allow Hunting of Animals in U.S. — Pheasants
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 53% 57% 49% 34% 47% 63% 62% 60% 36% 38% ∗
Should not be allowed 23% 20% 25% 30% 21% 20% 21% 22% 26% 23% ∗
Not sure 24% 23% 26% 36% 33% 16% 17% 18% 38% 39% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,102) (516) (586) (260) (261) (342) (239) (736) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 53% 41% 53% 65% 47% 67% 50% 58% 59% 42% 60% 53% 53%

Should not be allowed 23% 29% 21% 19% 27% 17% 25% 23% 22% 27% 16% 24% 25%

Not sure 24% 30% 26% 16% 26% 16% 26% 20% 19% 32% 24% 23% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,102) (384) (443) (275) (449) (356) (432) (337) (217) (191) (256) (400) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

9I. Allow Hunting of Animals in U.S. — Squirrels
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 49% 54% 45% 39% 47% 55% 51% 53% 43% 41% ∗
Should not be allowed 35% 29% 41% 42% 33% 34% 31% 33% 33% 46% ∗
Not sure 16% 17% 15% 19% 19% 10% 18% 14% 24% 13% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,101) (515) (586) (259) (261) (342) (239) (736) (143) (144) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 49% 39% 51% 58% 44% 60% 47% 54% 54% 37% 54% 50% 53%

Should not be allowed 35% 42% 35% 28% 38% 29% 38% 31% 33% 46% 28% 37% 31%

Not sure 16% 20% 15% 13% 18% 11% 15% 15% 13% 18% 18% 13% 17%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,101) (383) (443) (275) (448) (356) (432) (336) (217) (191) (256) (399) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

9J. Allow Hunting of Animals in U.S. — Moose
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 40% 46% 34% 28% 35% 47% 48% 43% 32% 35% ∗
Should not be allowed 37% 31% 43% 42% 36% 36% 36% 37% 39% 36% ∗
Not sure 23% 23% 22% 30% 29% 18% 16% 20% 29% 28% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,101) (515) (586) (260) (261) (342) (238) (735) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 40% 28% 38% 55% 32% 54% 42% 39% 46% 37% 41% 45% 33%

Should not be allowed 37% 47% 35% 30% 47% 29% 34% 42% 34% 40% 34% 35% 43%

Not sure 23% 25% 27% 15% 20% 17% 24% 19% 19% 23% 25% 20% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,101) (384) (443) (274) (449) (355) (432) (336) (217) (191) (255) (400) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

9K. Allow Hunting of Animals in U.S. — Bears
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 37% 43% 31% 27% 31% 42% 45% 42% 26% 24% ∗
Should not be allowed 43% 36% 50% 51% 46% 40% 36% 39% 49% 56% ∗
Not sure 20% 21% 19% 22% 22% 18% 19% 18% 24% 20% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,101) (516) (585) (260) (261) (341) (239) (736) (142) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 37% 23% 37% 51% 26% 51% 39% 36% 40% 32% 43% 38% 32%

Should not be allowed 43% 58% 40% 31% 54% 33% 41% 46% 41% 44% 35% 44% 49%

Not sure 20% 19% 23% 18% 19% 15% 20% 18% 19% 24% 22% 18% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,101) (384) (442) (275) (449) (355) (432) (336) (217) (191) (256) (399) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

9L. Allow Hunting of Animals in U.S. — Doves
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 36% 45% 27% 23% 37% 46% 32% 41% 20% 29% ∗
Should not be allowed 44% 33% 53% 49% 45% 38% 46% 40% 53% 51% ∗
Not sure 21% 22% 20% 28% 19% 16% 21% 19% 27% 20% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,101) (516) (585) (260) (261) (341) (239) (735) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 36% 24% 36% 49% 30% 49% 30% 41% 48% 27% 34% 40% 38%

Should not be allowed 44% 52% 45% 33% 50% 35% 50% 42% 34% 51% 45% 42% 39%

Not sure 21% 24% 20% 18% 20% 16% 20% 17% 19% 22% 21% 18% 23%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,101) (384) (442) (275) (449) (356) (431) (337) (217) (191) (256) (399) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

10A. Allow Hunting of Animals in U.S. (1) — Alligators
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 55% 58% 53% 35% 45% 72% 62% 56% 55% 53% ∗
Should not be allowed 30% 26% 34% 47% 35% 20% 24% 31% 27% 31% ∗
Not sure 15% 16% 14% 18% 20% 9% 14% 14% 19% 16% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,101) (516) (585) (260) (261) (342) (238) (735) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 55% 45% 54% 68% 45% 68% 61% 55% 50% 46% 54% 63% 50%

Should not be allowed 30% 40% 29% 21% 37% 20% 26% 34% 31% 39% 27% 27% 32%

Not sure 15% 15% 16% 12% 18% 12% 13% 11% 20% 15% 19% 10% 18%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,101) (384) (442) (275) (449) (356) (431) (337) (217) (191) (255) (400) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

10B. Allow Hunting of Animals in U.S. (1) — Wolves
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 28% 32% 24% 16% 23% 33% 38% 30% 32% 19% ∗
Should not be allowed 56% 50% 62% 66% 60% 52% 47% 54% 53% 68% ∗
Not sure 16% 18% 14% 17% 17% 16% 15% 16% 15% 13% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,101) (515) (586) (260) (261) (342) (238) (735) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 28% 15% 28% 42% 18% 39% 30% 27% 31% 25% 32% 29% 25%

Should not be allowed 56% 69% 56% 42% 67% 45% 56% 59% 51% 62% 45% 59% 58%

Not sure 16% 15% 16% 16% 15% 16% 14% 14% 18% 13% 22% 13% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,101) (384) (442) (275) (449) (355) (431) (337) (217) (191) (255) (400) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

10C. Allow Hunting of Animals in U.S. (1) — Mountain lions
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 26% 30% 23% 19% 25% 29% 32% 29% 29% 16% ∗
Should not be allowed 58% 54% 63% 66% 60% 56% 52% 56% 53% 72% ∗
Not sure 15% 16% 14% 16% 16% 15% 16% 15% 18% 12% ∗

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,101) (515) (586) (260) (260) (342) (239) (735) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 26% 15% 28% 37% 18% 35% 29% 24% 27% 18% 31% 27% 26%

Should not be allowed 58% 72% 56% 47% 66% 50% 58% 61% 56% 68% 48% 60% 58%

Not sure 15% 13% 17% 16% 16% 15% 13% 15% 16% 14% 21% 12% 16%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,101) (384) (442) (275) (449) (356) (431) (337) (217) (191) (256) (400) (254)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

10D. Allow Hunting of Animals in U.S. (1) — Songbirds
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 7% 11% 4% 5% 11% 9% 3% 9% 6% 3% ∗
Should not be allowed 79% 73% 84% 74% 71% 79% 92% 79% 79% 81% ∗
Not sure 14% 16% 12% 21% 18% 13% 4% 12% 15% 16% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,102) (516) (586) (260) (261) (342) (239) (736) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 7% 7% 8% 8% 5% 9% 6% 7% 13% 7% 9% 6% 8%

Should not be allowed 79% 82% 76% 79% 82% 78% 81% 82% 72% 79% 77% 81% 76%

Not sure 14% 11% 16% 13% 13% 12% 13% 10% 15% 14% 14% 12% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,102) (384) (443) (275) (449) (356) (432) (337) (217) (191) (256) (400) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

10E. Allow Hunting of Animals in U.S. (1) — Whales
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 7% 9% 5% 3% 5% 8% 11% 7% 8% 6% ∗
Should not be allowed 85% 81% 89% 84% 86% 84% 85% 85% 78% 89% ∗
Not sure 8% 10% 7% 12% 8% 8% 4% 7% 14% 5% ∗

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,101) (515) (586) (260) (261) (341) (239) (735) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 7% 4% 9% 8% 5% 6% 10% 6% 5% 4% 9% 8% 5%

Should not be allowed 85% 91% 81% 83% 90% 84% 83% 86% 90% 92% 80% 84% 87%

Not sure 8% 5% 10% 9% 5% 9% 7% 8% 5% 5% 11% 8% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,101) (384) (443) (274) (449) (355) (432) (337) (216) (191) (255) (400) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

10F. Allow Hunting of Animals in U.S. (1) — Dolphins
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 5% 9% 2% 6% 4% 6% 4% 6% 5% 6% ∗
Should not be allowed 88% 82% 93% 84% 89% 86% 93% 88% 81% 90% ∗
Not sure 7% 10% 4% 10% 6% 8% 3% 6% 14% 4% ∗

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,101) (516) (585) (260) (261) (341) (239) (735) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 5% 5% 6% 5% 4% 6% 7% 4% 6% 4% 5% 6% 6%

Should not be allowed 88% 91% 85% 87% 92% 87% 87% 90% 90% 90% 86% 87% 89%

Not sure 7% 4% 9% 8% 4% 7% 7% 6% 4% 6% 9% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,101) (384) (443) (274) (449) (355) (432) (336) (217) (191) (256) (399) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

10G. Allow Hunting of Animals in U.S. (1) — Bald eagles
Do you think that people should or should not be allowed to hunt the following animals in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 4% 6% 2% 4% 4% 7% 1% 4% 8% 2% ∗
Should not be allowed 89% 86% 92% 83% 87% 89% 98% 92% 74% 93% ∗
Not sure 6% 7% 5% 12% 8% 4% 1% 4% 17% 5% ∗

Totals 99% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,100) (514) (586) (260) (261) (340) (239) (735) (142) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 4% 5% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 6% 2% 7% 3% 5%

Should not be allowed 89% 89% 87% 92% 90% 93% 88% 93% 87% 93% 85% 91% 88%

Not sure 6% 6% 8% 5% 7% 5% 7% 3% 6% 5% 8% 6% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,100) (384) (441) (275) (447) (356) (432) (336) (217) (191) (255) (399) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

11A. Allow Import of Hunted Animals From Other Countries — Lions
Do you think hunters should or should not be allowed to import the following animals into the U.S. after hunting and killing them in other countries?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 13% 19% 8% 11% 11% 17% 9% 15% 9% 10% ∗
Should not be allowed 79% 71% 87% 78% 76% 78% 85% 79% 79% 80% ∗
Not sure 8% 10% 6% 11% 12% 5% 6% 6% 12% 10% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,102) (516) (586) (260) (261) (342) (239) (736) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 13% 6% 13% 20% 5% 20% 15% 10% 12% 9% 17% 13% 11%

Should not be allowed 79% 85% 78% 73% 87% 75% 77% 83% 78% 85% 77% 79% 77%

Not sure 8% 8% 8% 7% 8% 5% 8% 6% 10% 6% 6% 8% 12%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,102) (384) (443) (275) (449) (356) (432) (337) (217) (191) (256) (400) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

11B. Allow Import of Hunted Animals From Other Countries — Leopards
Do you think hunters should or should not be allowed to import the following animals into the U.S. after hunting and killing them in other countries?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 13% 18% 8% 13% 11% 16% 11% 15% 10% 10% ∗
Should not be allowed 79% 71% 86% 76% 77% 78% 84% 79% 78% 79% ∗
Not sure 9% 11% 6% 11% 12% 6% 5% 6% 12% 11% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,099) (514) (585) (260) (261) (341) (237) (733) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 13% 7% 13% 19% 6% 18% 14% 10% 14% 8% 17% 13% 13%

Should not be allowed 79% 83% 78% 74% 87% 77% 77% 84% 76% 85% 75% 78% 78%

Not sure 9% 10% 10% 6% 7% 6% 9% 6% 9% 7% 8% 9% 9%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,099) (383) (442) (274) (448) (355) (431) (335) (217) (191) (255) (399) (254)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

11C. Allow Import of Hunted Animals From Other Countries — Cheetahs
Do you think hunters should or should not be allowed to import the following animals into the U.S. after hunting and killing them in other countries?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 13% 18% 8% 10% 12% 17% 10% 15% 7% 12% ∗
Should not be allowed 79% 71% 87% 78% 79% 77% 84% 79% 82% 81% ∗
Not sure 8% 11% 5% 11% 9% 6% 7% 6% 11% 7% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,101) (515) (586) (260) (261) (341) (239) (735) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 13% 8% 12% 19% 7% 19% 14% 10% 13% 8% 15% 13% 14%

Should not be allowed 79% 82% 80% 75% 85% 75% 78% 84% 78% 86% 77% 79% 79%

Not sure 8% 10% 8% 6% 7% 6% 7% 6% 9% 7% 8% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,101) (383) (443) (275) (448) (356) (432) (336) (217) (191) (256) (400) (254)

31



YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

11D. Allow Import of Hunted Animals From Other Countries — Tigers
Do you think hunters should or should not be allowed to import the following animals into the U.S. after hunting and killing them in other countries?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 12% 18% 6% 9% 10% 17% 11% 15% 7% 8% ∗
Should not be allowed 79% 70% 88% 78% 78% 78% 83% 78% 80% 84% ∗
Not sure 9% 11% 6% 13% 12% 5% 6% 7% 13% 8% ∗

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,101) (515) (586) (259) (261) (342) (239) (736) (143) (144) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 12% 6% 11% 20% 5% 19% 13% 11% 13% 8% 16% 12% 12%

Should not be allowed 79% 84% 79% 74% 87% 75% 78% 85% 77% 86% 76% 78% 80%

Not sure 9% 10% 9% 6% 8% 6% 8% 5% 11% 7% 8% 10% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,101) (383) (443) (275) (448) (356) (431) (337) (217) (191) (255) (400) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

11E. Allow Import of Hunted Animals From Other Countries — Polar bears
Do you think hunters should or should not be allowed to import the following animals into the U.S. after hunting and killing them in other countries?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 12% 17% 7% 9% 9% 15% 13% 14% 9% 9% ∗
Should not be allowed 81% 74% 88% 79% 85% 79% 83% 80% 81% 86% ∗
Not sure 7% 9% 5% 13% 7% 6% 4% 7% 10% 6% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% ∗
Unweighted N (1,101) (516) (585) (259) (261) (342) (239) (735) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 12% 5% 11% 20% 5% 20% 13% 9% 14% 11% 13% 12% 11%

Should not be allowed 81% 88% 80% 75% 89% 74% 79% 86% 82% 81% 79% 81% 84%

Not sure 7% 6% 9% 6% 6% 6% 8% 5% 4% 8% 8% 7% 5%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,101) (384) (442) (275) (448) (356) (432) (337) (217) (190) (256) (400) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

11F. Allow Import of Hunted Animals From Other Countries — Monkeys
Do you think hunters should or should not be allowed to import the following animals into the U.S. after hunting and killing them in other countries?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 11% 15% 7% 8% 11% 14% 8% 13% 7% 7% ∗
Should not be allowed 80% 72% 87% 76% 80% 80% 82% 80% 80% 79% ∗
Not sure 10% 13% 6% 16% 9% 5% 10% 7% 13% 14% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,102) (516) (586) (260) (261) (342) (239) (736) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 11% 6% 9% 18% 5% 19% 10% 10% 13% 7% 13% 10% 13%

Should not be allowed 80% 84% 79% 76% 86% 75% 80% 84% 76% 86% 77% 81% 75%

Not sure 10% 10% 12% 6% 9% 6% 10% 6% 11% 7% 10% 9% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,102) (384) (443) (275) (449) (356) (432) (337) (217) (191) (256) (400) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

11G. Allow Import of Hunted Animals From Other Countries — Rhinoceroses
Do you think hunters should or should not be allowed to import the following animals into the U.S. after hunting and killing them in other countries?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 9% 13% 5% 8% 9% 10% 8% 10% 10% 6% ∗
Should not be allowed 82% 77% 87% 81% 80% 82% 84% 82% 76% 87% ∗
Not sure 9% 10% 8% 12% 11% 7% 8% 8% 14% 7% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,102) (516) (586) (260) (261) (342) (239) (736) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 9% 6% 8% 13% 4% 14% 10% 5% 10% 6% 10% 9% 9%

Should not be allowed 82% 85% 81% 79% 89% 80% 80% 87% 82% 87% 80% 81% 83%

Not sure 9% 9% 11% 8% 7% 6% 10% 8% 8% 7% 10% 10% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,102) (384) (443) (275) (449) (356) (432) (337) (217) (191) (256) (400) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

11H. Allow Import of Hunted Animals From Other Countries — Giraffes
Do you think hunters should or should not be allowed to import the following animals into the U.S. after hunting and killing them in other countries?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 9% 12% 5% 9% 8% 11% 6% 10% 9% 6% ∗
Should not be allowed 85% 77% 92% 80% 85% 84% 89% 85% 79% 88% ∗
Not sure 7% 11% 3% 10% 7% 5% 5% 5% 12% 6% ∗

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,101) (516) (585) (260) (260) (342) (239) (736) (142) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 9% 6% 8% 13% 4% 14% 10% 7% 8% 5% 10% 9% 10%

Should not be allowed 85% 87% 85% 82% 90% 81% 83% 87% 83% 89% 83% 85% 82%

Not sure 7% 8% 7% 5% 6% 5% 7% 6% 9% 6% 7% 6% 8%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,101) (383) (443) (275) (448) (356) (431) (337) (217) (191) (256) (399) (255)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

11I. Allow Import of Hunted Animals From Other Countries — Elephants
Do you think hunters should or should not be allowed to import the following animals into the U.S. after hunting and killing them in other countries?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be allowed 8% 11% 4% 6% 8% 9% 6% 8% 9% 7% ∗
Should not be allowed 86% 79% 92% 85% 84% 85% 89% 87% 78% 86% ∗
Not sure 7% 10% 4% 9% 8% 6% 5% 5% 13% 8% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (1,099) (514) (585) (259) (260) (341) (239) (734) (143) (144) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be allowed 8% 5% 7% 11% 4% 12% 9% 6% 7% 4% 10% 8% 8%

Should not be allowed 86% 88% 86% 83% 91% 82% 85% 89% 84% 90% 85% 85% 83%

Not sure 7% 7% 7% 7% 5% 5% 6% 5% 9% 6% 5% 7% 9%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,099) (382) (443) (274) (447) (356) (431) (335) (217) (191) (255) (399) (254)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

12. Regulation of Guns
Do you think guns in the United States should be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More regulated 57% 51% 62% 59% 57% 51% 64% 54% 71% 59% ∗
Have no change in

regulation 21% 23% 20% 21% 21% 22% 20% 21% 16% 24% ∗
Less regulated 15% 21% 10% 8% 15% 22% 12% 18% 5% 13% ∗
Not sure 7% 5% 8% 11% 7% 4% 4% 7% 7% 4% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,099) (515) (584) (260) (260) (341) (238) (733) (143) (145) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More regulated 57% 84% 56% 29% 88% 31% 65% 50% 53% 63% 55% 56% 56%

Have no change in
regulation 21% 9% 20% 36% 7% 35% 17% 23% 28% 16% 21% 21% 26%

Less regulated 15% 4% 15% 28% 2% 29% 13% 17% 16% 17% 16% 17% 10%

Not sure 7% 3% 10% 7% 2% 6% 5% 10% 3% 3% 7% 7% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,099) (382) (442) (275) (448) (355) (430) (336) (217) (191) (256) (398) (254)
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YouGov Survey: Hunting
August 15 - 17, 2025 - 1102 U.S. adult citizens

Interviewing Dates August 15 - 17, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.043, with a mean of one and a standard deviation of
0.84.

Number of respondents 1102

Margin of error ± 3.9% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 59 questions not reported.
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